

## Protokoll

### **HANDIGOLF – OCH INTEGRATIONSKOMMITTE'N 20170126**

**Närvarande:** Harald Roos, Marianne Möller, Sven-Inge Karlsson, Anneli Falk, Lisbeth Jonsson, Ulla Falk

Gäst: Katja Nikula, Tjörns Kommun, 0304-601285,

Katja.nikula@tjorn.se

Ej närvarande: Eleonore Höglund

- Katja Nikula, Tjörns kommun. Ömsesidiga presentationer.

**Katja** Nikula, arbetar med fritidsaktiviteter för förståndshandikappade. Johanna ? Ersätter Marie Louise, Harald redogjorde för våra hittills utförda aktiviteter betr. Handigolf.

Kommer att vara en vårmärknad, "Familjedag" på Sundsby; bra tillfälle att visa upp vår verksamhet!

Johanna bör bjudas in till nästa möte. Kontaktas av Eleonore.

I Höviksnäs finns tvåboenden. Finns tillgång till egen buss.

Möjlighet finns att söka bidrag till utrustning etc från Tjörns Kommun.

Tina Liljered ansvarar för detta.

- Rapport från Vänersborg (Sven-Inge)  
**BDGF** – inspirationsdag.  
**Borås GK** informerade om sin verksamhet avs Handigolf  
**Per Svensson SGF** ,informerade om nya satsningar från SGF för att öka antalet golfspelare i Sverige.
- Rapport från Arvsfonden ( Harald)

Frågor från Arvsfonden besvarades och skickades in  
25/1-17

Beslutsdag 2 februari 2017.

Definitivt beslut beräknas meddelas senast i slutet av  
januari.

- Utbildning ”Handigolf träff 1”  
Boken delades ut.  
Vi följer instruktion för första träffen.  
Hemläxa enligt plan!
  
- Justering av datum ; marsträff  
Mars möte ändrat till 3 april kl 19
  -
- **Marsträff**
  - Planering av nästa möte .( bjuda in Robert?)  
Återkommer till Roberts medverkan!  
Ingegärd Gundersvik inbjuden till mötet torsdag 20  
april kl 17.
  - Övriga frågor
    - Familjedag; skyltar
    - Fler medlemmar i vår grupp ;gärna fler män
    - Artikel i Teetime kan hjälpa till med att engagera  
fler till vår grupp

Vid pennan

Marianne Möller